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1/3

„S-au înspăimântat foarte mult.” (Mt 17,6)

Isus, în rugăciune pe munte, dintr-o dată a fost învăluit de lumină, iar „hainele lui au devenit albe ca lumina”.
L-au văzut pe Domnul și au fost cuprinși de teamă. Isus i-a atins și le-a spus: „Nu vă temeţi!” Dumnezeul cel
adevărat se manifestă în Isus și este însuși Isus. El este Iubirea care dă viaţă, este bucurie, este siguranţă!

2/3

„Am păcătuit împotriva ta.” (Dan 9,8)

Daniel se roagă cu umilinţă și căinţă, recunoscând că oprimarea și deportarea poporului sunt o consecinţă a
neascultării faţă de Dumnezeu. Să păcătuiești înseamnă să te pui în locul său, considerând propriile dorinţe
mai importante și mai înţelepte decât ale sale. Creatura care refuză iubirea Creatorului său, unde ar ajunge?
Părinte milostiv, am păcătuit împotriva ta: reprimește-mă în bunătatea ta!

3/3

„Oricine se va umili va fi înălţat!” (Mt 23,12)

MARTIE Calendar 2025 COPIA

CALENDARIO / Calendario Cinquepani RO 3

https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/vangelo_secondo_luca_,45/il_regno_dei_cieli_luca,81.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/vangelo_secondo_luca_,45/il_regno_dei_cieli_luca,81.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/vangelo_secondo_giovanni_,46/il_regno_dei_cieli__giovanni,84.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/vangelo_secondo_giovanni_,46/il_regno_dei_cieli__giovanni,84.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/opuscoli,31/introduzione,86.html
http://old.cinquepani.it/X2011/pietruzze.htm
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/libri,136/libri_elenco,736.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/libri,136/libretti_elenco,736.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/altri_scritti,38/indice,429.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/altri_scritti,38/preghiere_indice,429.html
http://old.cinquepani.it/X2011/altri_scritti.htm
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/altri_scritti,38/provocazioni_link_esterno,271.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/altri_scritti,38/provocazioni_indice,271.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/articoli,43/maria_ssma_assunta,270.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/meditazioni,41/meditazioni_su_mt_,268.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/altri_scritti,38/meditazioni_varie,268.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/link_utili,7/post_su_facebook,684.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/abba_credo_messa,133/raccontarono,886.html
https://www.cinquepani.it/pagine/dettaglio/abba_credo_messa,133/abba_giosue,880.html


Organizatorul zilei a ales pe altcineva în locul meu pentru o slujire care mi-ar fi plăcut mie să o îndeplinesc.
M-am străduit să rămân la locul meu, cu umilinţă. Nu după mult timp am fost chemat pentru o slujire și mai
frumoasă.

4/3

„Între voi să nu fie așa.” (Mt 20,26)

Câtă răbdare ai avut, Isuse, cu apostolii tăi! Tu urcai la Ierusalim ca să te jertfești, lăsându-te răstignit, iar ei,
în schimb, se gândeau care dintre ei să fie primul și mai mare. „Între voi să nu fie așa”, îmi repeţi astăzi, Isuse.
Îţi mulţumesc pentru că mă ajuţi să trăiesc altfel decât cum trăiește lumea, atent mai degrabă să slujesc decât
să comand.

5/3

„Eu, Domnul, cercetez inima și observ rărunchii.” (Ier 17,10)

Ce cauţi, Doamne, în inima noastră? Îmi răspunzi cu Sfânta Scriptură: „Binecuvântat este omul care se
încrede în Domnul!”; „Către cine îmi voi îndrepta privirea? Asupra celui smerit și cu inima căită”; „A privit la
umilinţa slujitoarei sale”; „Domnul iubește pe cel care dă cu bucurie!”

6/3

„Îl considerau profet.” (Mt 21,46)

Isus vorbea despre Tatăl vestind iubirea sa prin semne concrete, care uneori depășeau legile naturii: era cu
adevărat profetul! Și tu, când vorbești despre Tatăl, chiar și fără cuvinte, iubindu-i pe fiii săi cei mai nevoiași,
ești un profet care îl face cunoscut.

7/3

„Era pierdut și a fost găsit!” (Lc 15,32)

Isus ne ajută să primim exemplul său de iubire faţă de cei păcătoși și să ne bucurăm cu el pentru orice
persoană care își recunoaște propriul păcat și se întoarce pentru a rămâne cu el, asemenea fiului risipitor. Îţi
mulţumesc, Isuse, pentru această parabolă atât de expresivă și plină de lumină și milostivire!

8/3

„Acesta este cu adevărat Mântuitorul lumii.” (In 4,42)

Este concluzia, sau mai bine zis, profesiunea de credinţă la care ajung samaritenii după ce l-au ascultat pe
Isus. Au ajuns la el pentru că nu au dispreţuit mărturia unuia dintre ei, o femeie, nu tocmai de faimă bună. Și
totuși, tocmai datorită ei, ajung să experimenteze cine este Isus și să mărturisească că el mântuiește lumea cu
iubirea sa.

9/3

„Știu acum că nu este Dumnezeu pe tot pământul decât numai în Israel.” (2Rg 5,15)
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Ieri am văzut că samaritenii, consideraţi eretici, l-au recunoscut pe Isus ca mântuitor al lumii. Astăzi, un
păgân, chiar dintr-un neam dușman, ajunge să mărturisească că unicul Dumnezeu adevărat este cel în care
crede poporul lui Israel. Naaman a experimentat pe pielea lui acest fapt. Îţi mulţumesc, Isuse! Cu tine avem
dovada că Tatăl este aproape de noi!

10/3

„Stăpânului i s-a făcut milă și i-a iertat datoria.” (Mt 18,27)

Isus ne revelează inima milostivă a Tatălui faţă de noi, păcătoșii. Ne îndeamnă apoi să imităm iubirea sa faţă
de aproapele. El este chiar stăpânul din parabolă, care iartă toate datoriile. Pe el dorim să-l imităm, iertând cu
bucurie, în numele său, ori de câte ori va fi nevoie.

11/3

„Să le transmiţi și fiilor tăi.” (Dt 4,9)

Domnul îndeamnă poporul său să-și amintească cuvintele înţelepciunii sale. „Care este neamul acela atât de
mare, încât să aibă hotărâri și judecăţi atât de drepte cum este legea aceasta pe care v-o pun astăzi înainte?”,
ne amintește în fragmentul de astăzi. Ne invită să repetăm aceste cuvinte ca rugăciune, în casă și pe stradă. Îţi
mulţumesc, Isuse, pentru cuvântul tău care trebuie „rumegat” pentru a-l putea trăi și mărturisi în toată bogăţia
lui…

12/3

„Cine nu adună cu mine risipește.” (Lc 11,23)

Vom fi uniţi cu Isus mereu: ne vom gândi la el, chiar de dimineaţă îi vom vorbi, vom păstra cuvintele lui ca pe
o comoară preţioasă pentru a învinge ispitele zilei. Ne va ajuta să fim fideli și să culegem roadele iubirii sale,
mai ales bucuria lui.

13/3

„Prima este: «Ascultă, Israele!»” (Mc 12,29)

Acesta este primul pas, indispensabil, pentru a merge pe calea vieţii pe care Domnul a trasat-o cu cele zece
porunci. „Ascultă”, adică amintește-ţi că el este „Cel care este”, că este cu tine în orișice moment, că te
iubește și deci te poţi lăsa călăuzit de el, lăsându-l să domnească asupra sentimentelor și gândurilor tale.
Astfel, vei deveni semn al iubirii sale și vei fi aproape de toţi.

14/3

„Dumnezeule, îndură-te de mine păcătosul!” (Lc 18,13)

Această rugăciune îi este plăcută lui Dumnezeu: acel păcătos a fost reînnoit, i-a fost redată comuniunea cu
Tatăl și cu fraţii, pentru care a fost voit și creat. Voi repeta și eu astăzi cuvintele ei, adresându-mă lui Isus cu
formula simplă pe care o folosesc călugării: „Doamne Isuse Cristoase, Fiul lui Dumnezeu, ai milă de mine
păcătosul!” O voi repeta de multe ori, cu fiecare respiraţie.

15/3
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„Cred, Doamne!” (In 9,38)

Orbul din naștere, cerșetor, a văzut puterea lui Dumnezeu lucrând în Isus. Lui Isus, care l-a întrebat dacă crede
în Fiul Omului care îl vindecase, i-a răspuns cu convingere: „Cred, Doamne!”. Și eu, după ce am experimentat
vindecarea interioară de păcat, prin puterea numelui lui Isus am început să-l slujesc, fără să mai cerșesc iubire
de la oameni.

16/3

„A crezut el și toată casa lui.” (In 4,53)

Lui Isus îi este milă de acest funcţionar al regelui, care cu umilinţă îi cere să-i vindece fiul care era pe moarte.
Isus, văzându-i credinţa, îi spune: „Mergi, fiul tău trăiește!” „A crezut el și toată casa lui”. Acea familie are
acum un nou centru, o nouă iubire care-i unește pe toţi împreună. Vor trăi iubindu-l pe Isus.

17/3

„Îndată, omul s-a vindecat.” (In 5,9)

Isus i-a vorbit paraliticului de vindecare și el l-a ascultat și s-a vindecat. Este ceea ce încercăm să facem noi,
cei care ne numim creștini. Isus ne spune: „Iartă!” și noi iertăm, chiar dacă instinctiv nu am face-o;
„Încrede-te în Tatăl!” și înfruntăm totul, chiar dacă ne cuprinde teama; „Învie!” și lăsăm deoparte lenea pentru
a-i sluji pe fraţi.

18/3

„Eu nu te voi uita.” (Is 49,15)

Domnul, prin profetul său, încearcă să convingă poporul de iubirea sa: chiar dacă este un popor sărac și
păcătos, el îl duce la pășuni verzi, îi netezește și îi luminează calea, îl scoate din propria mizerie. Va înţelege
oare? Dar eu? El ne asigură: iubirea lui este mai mare decât cea a unei mame. El nu ne uită niciodată!

19/3

„Iosif a făcut după cum i-a poruncit îngerul.” (Mt 1,24)

Iosif, soţul Mariei, mama lui Isus, om drept, este luminat în vis, în timp ce se gândește să-și lase în ascuns
logodnica însărcinată. Un înger îi revelează că noua viaţă, ascunsă în ea, este lucrarea Duhului Sfânt: o poate
lua la el. Ascultă imediat și astfel se împlinește planul pe care Dumnezeu îl are cu el. Astăzi, Sfântul Iosif ne
ajută să ascultăm de Dumnezeu, când avem probleme serioase și dificile de rezolvat.

20/3

„Vin de la el.” (In 7,29)

Isus ascultă ceea ce spun oamenii despre el în timpul sărbătorii: despre el se știe că vine din Nazaret, în timp
ce despre Cristos nu se știe de unde ar veni. El corectează afirmaţia lor și le revelează că vine de la
Dumnezeu: el l-a trimis. Iudeii nu înţeleg și mai marii lor dispun să fie arestat. Că vine de la Tatăl vor vedea
pe cruce, unde își va dezvălui iubirea lui deplină.

21/3
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„Ţie ţi-am destăinuit cauza mea!” (Ier 11,20)

Profetul Ieremia își dă seama că unii dintre conducătorii poporului caută să-l ucidă: nu vor să-l mai audă
profeţind în numele Domnului. Atunci el se roagă la Dumnezeu cu mare încredere și siguranţă,
încredinţându-i-se lui care, „judecă cu dreptate, care cercetează rărunchii și inima”. Aceste cuvinte devin o
profeţie pentru ceea ce i se va întâmpla lui Isus, care a fost ascultat abia când a înviat.

22/3

„Tată, îţi mulţumesc că m-ai ascultat.” (In 11,41)

Isuse, tu ești în faţa mormântului în care de patru zile a fost depus prietenul tău Lazăr! Nu l-ai chemat încă
afară, dar deja îi mulţumești Tatălui pentru că te-a ascultat. Și eu am învăţat de la tine să-i mulţumesc Tatălui
înainte ca el să intervină: el este Dumnezeul vieţii și o poate da și reda mereu.

23/3

„Aplecându-se, scria pe pământ.” (In 8,8)

El scria… Astfel atrăgea atenţia și dădea de gândit. Apoi a citit ceea ce a scris: „Acela care este fără de
păcat...”. Noi înţelegem: doar cine este fără de păcat poate judeca și pedepsi. Dar cine este fără de păcat?

24/3

„Voi sunteţi de jos, eu sunt de sus.” (In 8,23)

Îţi mulţumesc, Isuse, că de acolo de sus, de la Tatăl, ai venit pentru a mă duce și pe mine, păcătosul, la
comuniune cu el. Te-ai lăsat răstignit pe cruce pentru a mă vindeca de neîncrederea în de el, de otrava
orgoliului și a egoismului. Îmi ridic ochii, precum „tâlharul cel bun”, către tine, Isuse, pentru a fi primit în
Împărăţia ta.

25/3

„Fie mie după cuvântul tău!” (Lc 1,38)

Este solemnitatea Buna-Vestire; s-ar putea numi chiar a „da-ului” Mariei: „ Fie mie după cuvântul tău!”. Și
Cuvântul s-a făcut trup. Vreau să învăţ de la Maria credinţa, disponibilitatea, dăruirea de sine lui Dumnezeu.
Mă încredinţez ţie, Isuse! Fie și mie după cuvântul tău!

26/3

„Isus a plecat din templu.” (In 8,59)

Isus vorbea cu conducătorii poporului care, în ciuda diverselor argumente prezentate de el referitor la natura
sa divină, îl urau. Orbiţi de orgoliul și ipocrizia lor, nu reușeau să accepte învăţătura lui Isus, confirmată și de
vindecările celor bolnavi. Atunci el s-a îndepărtat de templu, în care nu va mai intra. Isus și numai el este
acum templul Dumnezeului iubirii.

27/3

„Domnul este cu mine.” (Ier 20,11)
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Se apropie „ora” ta, Isuse! Persoanele mai religioase și mai instruite în ale Scripturii nu te-au primit niciodată:
tu îl vesteai pe Tatăl, necunoscut inimii lor arogante și egoiste. Acum, momentul persecuţiei a ajuns.Tu, Isuse,
continui să te încredinţezi Tatălui, precum profetul Ieremia. Te ador și învăţ și eu să sufăr pentru tine.

28/3

„Îi voi salva din toate…” (Ez 37,23)

Isuse, te îndrepţi spre pătimirea ta: noi o vom celebra cu iubire în Săptămâna Mare și Sfântă care se apropie.
Fragmentul din profetul Ezechiel ne pregătește: vei suferi pentru a ne da o inimă nouă și curată, de fii
ascultători. Vom putea îndeplini voinţa Tatălui și vom cunoaște în sfârșit bucuria. Îţi mulţumesc, Isuse!

29/3

„Acesta este profetul Isus din Nazaret.” (Mt 21,11)

Isus se apropie de Ierusalim pentru sărbătoarea Paștelui, precedat și urmat de mulţime. Mulţi alţii se alătură
cortegiului triumfal cântând: „Binecuvântat cel ce vine în numele Domnului!”. Isus pe măgăriţă, asemenea
regilor care intrau victorioși în oraș, știe că nu este un rege pământesc, ci Regele-Mesia din Scripturi, care
vine cu blândeţe, profet puternic „în cuvinte și fapte”.

30/3

„Pe mine nu mă aveţi întotdeauna.” (In 12,8)

Iuda, care îl iubea nu pe Isus, ci banii, critică gestul Mariei: ea îi spălase picioarele lui Isus cu un parfum
foarte scump. Iuda se preface că-i pasă de săraci... Însă doar cine îl iubește pe Isus, chiar dacă nu-l vede, îi
iubește și pe săraci cu adevărat, într-un mod divin, sfânt, eficace.

31/3

„Unde merge eu, tu nu mă poţi urma acum.” (In 13,36)

Isuse, la Cina cea de Taină doreai să le faci cunoscut apostolilor tăi misterul, voinţa Tatălui: te aștepta
moartea, moartea pe cruce, doar pe tine. Doar tu ești iubirea care mântuiește lumea! Când, înviat, îl vei trimite
pe Duhul Sfânt, și ei vor putea merge pe calea iubirii perfecte.

In primo piano
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